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Ata nº 1.733/2025 

 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de abril de 2025, às 19 horas em sessão ordinária sob a Presidência do 

vereador José L. Comin, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com 

cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em 

Votação nº 1732/2025 a qual foi aprovada por todos os vereadores.  Nos Comunicados:  Leitura do 

convite para a reunião da bacia hidrográfico taquari-antas. Leitura do pedido de indicação 11/2025. 

Leitura do pedido de indicação 12/2025. Tribuna Livre: Não houve. Grande Expediente: Houve 04 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa De B. Pouey, comentou 

sobre a festa de pascoa que promoveu para as crianças do município e suas famílias, aproximadamente 

quinhentas pessoas participaram desse evento, foi distribuído duzentos e cinquenta ovos de pascoa, esses 

ovos foram feitos através do meu salário de vereadora, feitos com amor e dedicação. Agradeceu todos os 

voluntários que ajudaram no evento, além dos ovos de pascoa, foi distribuído algodão doce, pipoca e suco 

tudo gratuito paras as pessoas do município. Sabemos que para fazer um evento desses também se recebe 

críticas, sugeriu para essas pessoas que arregassem as mangas e que façam melhor, meu proposito e mostrar 

para as crianças que serão futuros governantes que a política é essa aproxima com a comunidade, o papel 

do vereador e fiscalizar, cobrar do poder executivo o que não está correto, mas também precisamos estar 

envolvidos com a comunidade trazendo alegria para as pessoas. Trouxe a notícia que o presidente da 

república aprovou a liberação de uma emissora de rádio para nossa cidade, na minha viagem a Brasília 

conversei com vários deputados onde me ensinaram o caminho para que esse tramite fosse mais rápido, 

estamos muito felizes pois agora a comunidade conta com um canal de comunicação. A pessoas me 

questionam porque a rádio não divulga as informações da câmara de vereadores e da prefeitura, a rádio vive 

de anúncios, se é anunciado, se é pago é divulgado, se não é pago não e divulgado. Hoje a câmara investe 

entorno de sete a oito mil para divulgação das informações no jornal, essa mídia e recebida pela população 

uma vez por mês na sua casa. Com a rádio na frequência a notícia chega muito mais rápido para a 

comunidade, muitas pessoas já tentaram colocar uma rádio na cidade, meu marido Fabio foi perseverante, 

quase dez anos para termos essa aprovação do presidente da república, agora vamos montar a equipe, 

funcionários e logo mais a cidade vai contar com a rádio para transmitir informações do município. O 

segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Odete A. Bortolini, falou sobre o pedido de indicação 

12/2025 onde sugere ao executivo a pintura de uma faixa de pedestre na parada de ônibus na frente do 

cemitério público municipal, nesta parada muitas crianças precisam atravessar para o outro lado da via onde 

residem, sabemos que temos o canal aberto com o prefeito, mas a população nos cobra e quer ver isso 

oficializado aqui nesta casa. Fazemos o nosso papel de vereador, escutar as pessoas e a tender a demanda 

da comunidade, fica aqui o registro, enviem esse pedido ao prefeito e ao secretário de obras para preservar 

vidas com essa faixa, a via estará sinalizada e evitar acidentes. O terceiro vereador a usar o espaço foi o 

vereador Tiago Bet, comentou sobre o pedido de indicação feito pela bancada do MDB sobre a troca de 

lâmpadas por lâmpadas de LED nas praças das comunidades do município, como já foi feito um pedido sobre 

a troca de lâmpadas na Av. Júlio de Castilhos e entorno da praça que o poder executivo faça também nas 

comunidades, fazendo essa troca por muito tempo não será necessário manutenção. Convidou a 



 

9ª LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA ROMA DO SUL | RUA JULIO DE CASTILHOS, N° 895, CENTRO, CEP 95260-000 
CNPJ 92.860.691/0001-11 | 054 3294-1005 | NOVAROMADOSUL.RS.LEG.BR | CAMARAVEREADORES@NOVAROMADOSUL.RS.GOV.BR 

 

comunidade para a quarta etapa do campeonato serrano de velocross que acontece nesse final de semana, 

esse evento movimenta a economia do município, tanto para alimentação e turismo. Convidou a todos para 

participarem da festa na capela de Nova Treviso que acontece neste domingo com almoço e torneio de 

bocha. O campeonato colonial de futebol está chegando ao final, tinha sete equipes inscritas, nesta sexta-

feira termos a semifinal com o Real Roma e Trajano, Atlético e Paranaguá, esse campeonato já acontece a 

quatro anos, convidou a comunidade a prestigiar esse evento tem como parceria o município e o SERC 

Romano. O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador Rutines Santi, convidou toda a comunidade para 

prestigiar a festa em honra ao sagrado coração de jesus neste final de semana na comunidade de Nova 

Treviso. Ordem do dia: Não houve. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais:   

  

 

 

Nova Roma do Sul, 23 de abril de 2025. 

 

 

 
           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


